

各位家長：

歡迎大家又回到了「將天」這個大家庭！今年是別具意義的一年，因為「將天」三十歲了！

-Happy- Birthday

為了慶祝三十周年這個重要日子，我們已準備好一連串的活動慶祝：在九月九日，我們將舉行一台校慶感恩祭，我們很榮幸邀請了夏志誠輔理主教為我們主持彌撒；在十二月，我們將會在將軍澳運動場舉行校慶陸運會，讓同學們一展身手；在來年六月下旬，則有校慶的重頭項目—英文音樂劇暨頒獎禮綜合晚會，把校慶氣氛推至最高。另外，我們的老師特為三十周年設計了一系列的特別紀念品，給家長及同學選購珍藏。有關校慶各項的安排，學校會逐步發放有關資訊

在九月六月晚上，超過一千五百位學生及家長，一同回到學校參加由家長教師會主辦的中秋晚會，這是每年學校的重要活動。感謝天主給我們預備了美好的天氣，讓大家都盡興慶祝。家長們在操場上找個位置安頓坐下，孩子們就四處找自己的朋友玩耍，或去玩攤位遊戲，或去猜燈謎，有些拿著螢光棒造出各類玩意，與同學分享，有些則四處走走跑跑，自得其樂。同一晚上，學校進行了校友會會員大會，所以當天也有不少校友留下參與中秋晚會，一方面有機會探望老師，一方面又能一同感受節日的氣氛。中秋晚會的氣氛高潮就是大抽獎環節，許多學生把講台重重圍住，期望校長能讀出他們抽獎券上的號碼。校長在台上逐一抽出幸運兒，氣氛熱鬧非常呢！

這一晚，體現了同學及家長們對學校的歸屬感！在這新學年的開展，校長祝願同學們在這學年充實精彩，在「將天」三十周年，有一個美滿的學年！

願天主賜福大家！



馬一龍校長
2019年9月7日

